Ciechanéw, dnia 19.06.2024 r.
Powiatowe Centrum Ustug Wspolnych
w Ciechanowie
ul. 17 Stycznia 7
06-400 Ciechanow

PCUW.260.3.2.2024

Do Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu

Dotyczy postepowania pn.:
swDostosowanie budynku Zespolu Szkot nr 2 w Ciechanowie do potrzeb oséb niepelnosprawnych
-Etap Il -winda zewnetrzna”

Szanowni Panstwo!

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiajacy w niniejszym postepowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego, przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami
Pytanie 1
Prosimy o okre$lenie typu i przekroju kabla zasilajacego windg.
Odpowiedz:
Zgodnie z dokumentacja projektowa do zasilania windy jest przewidziany przewod typu YDY 5 x 10
mm?,
Pytanie 2
Zgodnie z projektem zasilenie windy z istniejgcej rozdzielni gldwnej jest nie mozliwe - wniosek z wizji
lokalnej. Sugerujemy modernizacje¢ (wymiana wszystkich zabezpieczen i obudowy) istniejacej
rozdzielni RG. Czy uwzglednia¢ modernizacje istniejacej rozdzielni RG w kosztorysie?
Odpowiedz:
Zasilanie windy jest przewidziane z istniejacej rozdzielnicy gtéwnej RG. Zgodnie z projektem nalezy
rozbudowacg istniejacg rozdzielnicg gtowng RG.
Pytanie 3
Czy wymagany jest zjazd pozarowy windy?
Odpowiedz:
Zjazd pozarowy windy jest wymagany.
Pytanie 4
Czy zamawiajacy uzna warunek za spetniony jesli wykonawca wykonat 3 windy zelbetowe (osobowe)
w budynku mieszkalnym wielorodzinnym o wartosci 21 900 000,00zt?
Odpowiedz:
Zgodnie ze SWZ Zamawiajacy wymaga do$wiadczenia polegajacego na wykonaniu szybu windy
zewnetrznej wraz z dostawa i montazem przy budynku uzyteczno$ci publicznej o wartosci catego
zadania minimum 500.000,00 zt brutto.
Zamawiajacy dokona oceny spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu po otwarciu ofert.

Zamawiajacy informuje, Ze nie ulega zmianie termin skladania i otwarcia ofert.

/-/ Kierownik Zamawiajgcego



